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Déterminer la valeur du capital C.
2. Calculer la valeur acquise par le place
placement le plus avantageux.

¢ les deux modes

de placement lorsque sa durée de placement est de 7ans ?
4. Quelle est la durée de placement A nécessaire pour que le capit
60 % ?
Quelle est Ta durée de placement péeessaire pour que Pingérds glebad peadnli par I
placement B'soit égal & 2912 dinrs?” ~ S '
Dans Phypothése o la durée de placement est de 3 ans et 5 mois, ealculer les valeurs
acquises et les intéréts produits sclon les denx modes de placement. Commenter.
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EXERCICE 2

A~ Le 01 juin; I'entreprise ALPHA négocie les 2 effets suivants (Taux : 11,5%):
- 18 000 DT, le 05 juin
- 32400 DT, le 10 juillet
1. Déterminer la date d’échéance moyenne des effets ? _
2. Le jour de la négociation, le client veut remplacer les deux effets par un scu] cffet av 30
juin. Quelle sera la valeur nominale de cet effel unigue? ‘
B- Le 25 Aout, ’entreprise ALPHA négocie un effet de commerce d‘une_valcur neminale de
6525 DT 4 échéance du 18 octobre. Les conditions d’escampie sont les suivanles :
- Taux d’escompte 8%
- Comumission d’endos 0.8%
- Commission de manipulation : | DT par effet
1. Calculer Pagio total et la valeur nette de Peflfet
2. Calculer le taux réel d'escompte
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EXERCICE 3
ds 12

aved mancusilament (fin de mgis) leo sammog suivanics o MR SO dae

Tine nereonne a vorne MIDIS

2 mc.:nmmlités de 350D,
4 mensualités de 150D,
de 250D.

la valeur acquise juste aprés le dernier versement.
¢ 4 la fin du 4"™ mois suivant le dernier versement.

ensualités constantes, quel aurait dfi étre le montant de ces
la méme valeur acquise (obtenue en question 1).

Le capital C4 est place
Cp est placé au taux se
Au bout des 6 aas, le ot
TAJX : Calculer C, et Cpg.

EXERCICE 5

Deux jeunes architectes désirent ouvrir leur
20000 DT. Leur banque accepte de leur avancer

.d’un capital de
un taux d’intérét

- 3000 DT dans deux ans

L J00DT donstoisans
Z""Etlesolde de a delte 2 ia fin de Ia cinquidme année.
TAF : Quel sera le versement 4 effectuer & la cinquiéme année ?

Bon travail
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